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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 385 12025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando quebra-molas 

ou lombadas na Avenida Delmiro Gouveia, Próximo a Mess Parafusos e 

Ferramentas no Bairro Tancredo Neves II, Município de Paulo Afonso. 

O referido local é ponto famoso por envolver graves acidentes, por se 

tratar de uma encruzilhada. Veiculos transitam em alta velocidade diariamente, 

próximo de comércios e do Posto de Saúde Delmiro Gouveia. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, quarta-feira, 12 de março de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 386 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando o conserto dos 

pontos de Ônibus na Avenida Delmiro Gouveia, em frente a Mess Parafusos e 

Ferramentas e ao Posto Delmiro Gouveia no Bairro Tancredo Neves li, Município 

de Paulo Afonso. 

Ambos pontos de ônibus estão severamente danificados, quase caindo e 

colocando em risco à vida dos moradores. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, quarta-feira, 12 de março de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bailia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 388 
	

/2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a instalação 

lixeiras na praça Padre Lourenço no Bairro Tancredo Neves II, Município de 

Paulo Afonso. 

Por falta de recipientes de lixo, criou-se um ponto de lixo por trás do "Bar 

do Koka" ou ao lado da "Casa das Carnes". O referido ponto de lixo, atrai 

bastante moscas e mau cheiro, afetando principalmente os comércios de 

alimentos na praça, bem como o comércio vizinho, por se tratar de venda de 

carnes. Segue anexo do local. 

Na certeza que serei atendido, renovo meus votos de consideração e 

parceria com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, emquarta-feira, 12 de março de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 389 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a retirada do 

lixo ao lado da Escola Manoel de Almeida no Bairro Tancredo Neves II, Município 

de Paulo Afonso. 

Ao lado da Escola está repleta de lixo e entulho, causando mau cheiro aos 

alunos e moradores vizinhos. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em quarta-feira, 12 de março de 2025. 
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Rubens Valentlm dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 390   /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando manutenção 

da Areninha do Parque Moxotó José Teixeira Lima Sobrinho no Bairro Moxotó, 

Município de Paulo Afonso. 

A referida areninha é uma das mais utilizadas pela população de todos os 

bairros do Município. Atualmente necessita de manutenção urgente, pois tem 

locais com pedras e campo rasgado na marca do pênalti, colocando em risco à 

saúde dos moradores. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em quarta-feira, 12 de março de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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I RESIDENTE — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 392 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando Agentes de 

Trânsito nos horários de entrada e saída dos alunos na Escola Rivadalva de 

Carvalho no Bairro Tancredo Neves II, Município de Paulo Afonso. 

Devido a reforma na frente da escola, passou-se a ser utilizado a parte de 

trás, porém, o grande fluxo de pessoas e automóveis no local, tem causado 

transtornos e risco à vida dos pais e alunos. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, quarta-feira, 12 de março de 2025. 

Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bailia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 
393 

/2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando faixas de 

pedestres na Escola Rivadalva de Carvalho no Bairro Tancredo Neves II, 

Município de Paulo Afonso. 

Da mesma forma, solicito faixas/manutenção de pedestres próximo ao 

Super Mercado Kênio e Praça Padre Loureço, devido ao grande fluxo de 

pessoas e automóveis nos locais. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, quarta-feira, 12 de março de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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PRESWENTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Balda - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 394  /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando o conserto dos 

bancos da praça Padre Lourenço no Bairro Tancredo Neves li, Município de 

Paulo Afonso. 

Os bancos da praça estão em péssimo estado, prejudicando os 

moradores que vêm na praça para consumir alimentos e se divertir. Destaco que 

alguns bancos oferecem risco a integridade dos moradores por ter ferragem 

exposta. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, quarta-feira, 12 de março de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bailia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0.417 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a construção 

de uma praça de lazer/esporte/saúde no terreno do Município localizado no início 

da Rua Santa Izabel, Bairro Santa Inês, Município de Paulo Afonso. 

O referido terreno era alvo de depósito de lixo e de sucatas. Próximo a BA 

210, ao CEASA, será de grande valia para os moradores, pois não existe 

nenhuma praça para essa finalidade nas proximidades. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, sexta-feira, 14 de março de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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